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Vikazanue. Kpome UMeIOMUXCS MaTepPUANIOB Kypca, Bbl Tak:ke MOXKETe HCIOIb30BaTh,
Harpumep, Matepuansl U3 yueOHukos [1]: rmaBa X, § 48 u [3]: rnasa 2, § 3-4 (cM. npuaraeMbii

CIIMCOK JIUTEPATYpBhl).

2
1.y - Y =xInux, y(e)=62/2. Omeem: yzx—lnx.
xInx 2
2. y'sinx—ycosx=1, y(#/2)=0. Omeem: y=—cosx.
3. xy’ —2y=2x" y(1)=0. Omeem: y=x* - x°.
4. y'coszx+y=tg x, y(0)=0. Omeem: y:e_tgx +tg x—1.
5.y - 2x2y:0. Omeem: y=c(1+x?%).
I+x
, 1 1 3
6. y+—y=3x. Omeem: y=—(c+x”).
x x
7. xdy+(x2—y)dx=0. Omeem: y=x(c—x),x=0(y#0).
8. 2ydx + (y% —2x)dy =0. Omeem: x=cy—y>/2.
9. (x=2xy—y2)y +y2 =0. Omeem: x=y>(ce'’? +1).
10. xy"+ y=-x2y2, y()=1. Omeem: y=1/x>.
1
1. (x+ Dy +y=—y2(x+1), y(0)=1. Omeem: vy = .
Gt Dy y ==y e D, v(0) YT A+ i1+ xD)
12. Y+ y=xy2, y(0)=1. Omeem: y= ! :
I+x

13. (3x% + 6xy2)dx+ (6x2y +4y3)dy =0. Omeem: x> + 3x2y2 + y4 =c.

14.2x+5y)dx + (5x + 3y2)dy =0. Omeem: x> + Sxy + y3 =c.

15. (x+ y)dx + (x + 2y)dy =0. Omeem: x*/2+xy+y> =c.

16. 2x—y+Ddx+(2y—x—1Ddy=0.  Omeem: x> —xy+y> +x—y=c.
17. ¢ Ydx— 2y +xe Y)dy =0. Omeem: xe™¥ —y? =c.

18. 1+ yzsin 2x)dx—2ycoszxdy =0. Omeem: x — y20052x=c.



19. (x+2y)dx+ ydy _

5 0,y1)=0. Omegem: Inlx+ yl—-y/(x+y)=0.
(x+y)

20. ()c2 + y2 + x)dx + ydy =0. Omeem: 2x+ln(x2 + y2) =c.



